TÊN BÁO CÁO BẰNG TIẾNG VIỆT
PAPER TITLE IN ENGLISH

Nguyễn Văn A(1), Lê Văn B(2) và Nguyễn Văn C(3)
(1) ThS, Giảng viên, khoa Xây dựng, ĐH Kiến trúc Hà Nội,Email: <dhkt@hau.edu.vn> 

(2) Chức danh, học vị, đơn vị công tác, hòm thư điện tử tác giả thứ 2

(3) Chức danh, học vị, đơn vị công tác, hòm thư điện tử tác giả thứ 3

Tóm tắt: Tài liệu này giới thiệu các quy định quy cách trình bày bài báo đăng trong hội nghị khoa học 45 năm thành lập Khoa Xây dựng, trường Đại học Kiến trúc Hà Nội, diễn ra dự kiến trong tháng 11/2017. Để thuận tiện trong việc chỉnh sửa và in ấn, bài báo cần được soạn thảo bằng phần mềm Microsoft Word.  Các tác giả soạn báo cáo dựa trên file mẫu này là đúng quy cách.
Từ khóa: VD: Bê tông, Phương pháp hần tử hữu hạn, Độ cứng chống xoắn...
Abstract: Tóm tắt bằng tiếng Anh sát nghĩa với tóm tắt bằng tiếng Việt.

Keywords: Ex: Concrete, Finite Element Method, Anti-torsion stiffness…
1.  Tổng quan
Hội thảo khoa học 45 năm truyền thống đào tạo khoa xây dựng được tổ chức bởi trường Đại học Kiến trúc Hà Nội và Cục Giám định nhà nước về chất lượng công trình. Hội nghị diễn ra ngày 10 tháng 11 năm 2017. Bài báo đăng trong hội nghị phải được trình bày trên khổ giấy A4 với định dạng Portrait (297x210 mm), lề trên và lề dưới 3cm, lề trái và lề phải 3cm. Nội dung báo cáo dùng font Arial, cỡ chữ 11 pt, chữ thẳng, dãn dòng 14 pt. Bài báo dài không quá 6 trang và được nộp cho ban tổ chức đúng thời hạn như đã thông báo.
2.  Tên bài báo, tác giả, chức danh, học vị, từ khóa
Các nội dung gồm: tiêu đề của bài báo, tác giả (nhóm tác giả), chức vụ, chức danh khoa học, học vị, đơn vị công tác, địa chỉ và hòm thư điện tử (email) của tác giả phải được trình bày ở trang đầu tiên của bài báo. Từ khóa được viết dưới phần tóm tắt. 

2.1.  Tên bài báo

Tên bài báo được viết hoa với font 14 POINT ARIAL, viết hoa, in thẳng, đậm. Dòng tên bài báo được căn giữa, giãn dòng đơn, cách dòng trước 30 pt và cách dòng sau 0 pt.
Các tác giả xin vui lòng giới hạn tên của bài báo không được dài quá 100 ký tự - character (bao gồm cả chữ và khoảng cách giữa các từ ) và không được viết dài quá 2 dòng. 

2.2.  Tác giả

Tên tác giả phải được viết đầy đủ cả họ và tên bởi font Arial, cỡ chữ 11 pt, chữ thẳng, dãn dòng 14 pt, cách dòng trên 24 pt, cách dòng dưới 0 pt và căn giữa. Tên tác giả phải được viết ngay dưới dòng tiêu đề của bài báo.

Ở phần tên tác giả bài báo không được ghi chức vụ, chức danh hay các thông tin khác liên quan tới tác giả. Các nội dung này được ghi trong mục thông tin của tác giả ngay ở phía dưới dòng này, cuối tên của tác giả có ghi chú số (1), (2), (3) … các ghi chú này được chú thích trong phần thông tin của tác giả.

2.3.  Thông tin của tác giả

Chức danh, học vị, đơn vị công tác, hòm thư điện tử của tác giả đầu tiên được viết ngay dưới dòng tên tác giả của bài báo bởi font: Arial, cỡ chữ 9 pt, in nghiêng, dãn dòng đơn, cách dòng trên 0 pt, cách dòng dưới 0 pt, căn giữa.

2.4.  Tóm tắt

Tóm tắt: trong phần này, từ ‘Tóm tắt’ ở dòng đầu tiên phải được viết đậm. Font chữ được dùng là: Arial, cỡ chữ 10 pt, in thẳng, dãn dòng 13 pt, cách dòng trên 6 pt, cách dòng dưới 0 pt, và căn đều trang giấy.

Nội dung của phần tóm tắt trình bày các đóng góp khoa học chính của nghiên cứu, và sơ lược nhất các kết quả mà nghiên cứu đạt được. Phần tóm tắt bằng tiếng Việt và tiếng Anh không được viết quá 150 từ, và chỉ chứa đơn thuần các từ (text), do vậy hình ảnh, công thức, trích dẫn, ký hiệu không được sử dụng trong phần tóm tắt.
2.5.  Từ khóa

Số lượng từ khóa của bài báo tối đa là 5 từ. Các từ khóa được viết bởi font  Arial cỡ chữ 10 pt, in thẳng, dãn dòng 13 pt, cách dòng trên 12 pt, cách dòng dưới 6 pt, căn đều. Chữ ‘Từ khóa’ được viết đậm và theo sau nó là các từ khóa của bài báo.
3.  Đề mục các chương
Đề mục chính được đánh số 1, 2, 3 ….và sử dụng font: Arial, cỡ chữ 12 pt, viết thường, in đậm, dãn dòng đơn, cách dòng trên 12 pt, cách dòng dưới 6 pt, căn đều, và viết thẳng. 

3.1.  Đề mục phụ
Đề mục phụ được đánh số 1.1, 1.2, 1.3 …sử dụng font: Arial, cỡ chữ 12 pt, viết thường, in đậm, dãn dòng đơn, cách dòng trên 12 pt, cách dòng dưới 6 pt, căn đều và viết nghiêng. 
3.1.1. Đề mục phụ hơn 
Đề mục phụ hơn nữa được đánh số 1.1.1, 1.1.2, 1.1.3 …sử dụng font: Arial, cỡ chữ 11 pt, viết thường, dãn dòng đơn, cách dòng trên 6 pt, cách dòng dưới 6 pt.
Cuối đề mục chính và phụ không dùng dấu chấm câu. Sau mỗi đề mục và đầu mỗi trang (nếu có trình bày nội dung bằng text), tác giả nên bố trí phải có ít nhất 3 dòng text trở lên.
4.  Nội dung (Text)

Phần nội dung (text) được trình bày bằng font: Arial, 11 pt, dãn dòng 14 pt, cách dòng trên 6 pt, cách dòng dưới 0 pt, căn đều (Justify). Text được trình bày bên trong khổ giấy bằng một cột (a single column). Dòng đầu tiên (của paragraph) lùi vào một khoảng 8 mm. Giữa các paragraph không có cách dòng. 

5.  Hình vẽ (Figures)

Tất cả hình vẽ trong bài báo phải được đánh số và có chú thích đi kèm (caption). Chú thích được đặt ngay bên dưới của hình vẽ, sử dụng font: Arial 11pt, chữ thẳng, in đậm, dãn dòng đơn, cách dòng trên 6 pt, cách dòng dưới 12 pt. Hình vẽ và chú thích được đặt căn giữa dòng như Hình 1
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Hình 1: Ví dụ về trình bày hình ảnh
Ảnh phải được chú thích đầy đủ.  
6.  Công thức (Equations)

Công thức trình bày trong bài báo phải được đánh số. Công thức được đặt ở giữa dòng. Tác giả nên sử dụng phần mềm Mathtype để đánh và chèn công thức vào trong bài báo. Sau đây giới thiệu cách trình bày công thức trên 1 dòng, trong đó dòng chứa công thức cách dòng trên 6 pt, cách dòng dưới 0 pt, dãn dòng 14 pt. 
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7.  Bảng biểu (Tables)

Bảng biểu trình bày trong bài báo phải có tiêu đề đặt ngay phía trên bảng. Tiêu đề sử dụng font : Arial 11pt, chữ thẳng, in đậm, dãn dòng đơn, cách dòng trên 12 pt, cách dòng dưới 6 pt, căn giữa.

Bảng 1: Ví dụ về trình bày bảng số liệu

	Column 1
	Column 2
	Column 3
	Column 4

	a
	b
	c
	d

	e
	f
	g
	h


Text trình bày bên trong bảng biểu sử dụng font Arial 10 pt, dãn dòng đơn. 

8.  Tài liệu tham khảo
Tài liệu tham khảo (TLTK) được bố trí ở phần cuối cùng của bài báo. Format của TLTK gồm các thông tin chính và cách sắp xếp như sau: Tên tác giả (hoặc chủ biên), Tên bài báo (hoặc tên sách), Tên tạp chí (Nhà xuất bản), Nơi xuất bản, Năm xuất bản, trang trích dẫn. Font chữ dùng cho mục TLTK: Arial 10 pt, chữ thẳng, dãn dòng 14 pt, cách dòng trên 6 pt, cách dòng dưới 0 pt, căn đều. Tên tạp chí (Nhà xuất bản) để chữ nghiêng. Các tác giả có thể tham khảo các ví dụ sau: 

Số thứ tự của TLTK được đánh theo thứ tự nhắc đến trong bài báo. Trong nội dung bài báo khi muốn đề cập tới TLTK (refer) thì sử dụng ngoặc vuông như trong ví dụ sau: Va chạm giữa phương tiện và lan can an toàn của cầu được mô hình hóa bằng phần mềm LS-DYNA [1].  
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